



1972-ben szerzett táj- és kertépítész mérnöki képe-
sítést. A végzést követően oktatóként vett részt a
tájépítésmérnök képzésben. 1992-ben, Karunk lét-
rejöttékor a Tájvédelmi és Tájrehabilitációs Tanszék
alapító tanszékvezetője. 2000-ben habilitált egyetemi
tanár.

1983-ban kandidátusi tudományos fokozatot; 1978-
ban a Kertészeti Egyetemen kertészettudományi,
1984-ben a Budapesti Műszaki Egyetemen városépít-
és-regionális tervezés szaktudományi doktori címet
szerzett. Kidolgozta a települési és a térségi szintű
tájtervezés oktatásának tematikáját, és 1978-tól
elsőként oktatta azt az országban. Munkatársaival
együtt kidolgozta a „Tájvédelem és tájrehabilitáció”
szakirány képzésének tantervét, megszervezte és
húsz évig irányította a szakirányos képzést. A hazai
felsőfokú képzésben elsőként bevezette a Tájreha-
bilitáció, valamint a Tájvédelem c. tantárgyak önálló
tantárgyként oktatását. Az általa konzultált diákok
14 alkalommal nyertek díjat az Országos Tudományos
Diákköri Konferenciákon. Részt vett a „tájépítészeti”
doktorképzési program kidolgozásában és oktatá-
sában. Hét sikeresen megvédett kandidátusi, illetve
PhD dolgozat témavezetője. Vendégoktató volt a
Budapesti Műszaki Egyetem Városépítési Tanszékén
és a Debreceni Egyetem Földrajzi Intézetében. 2002-
ben a Magyar Felsőoktatásért Emlékplakett kitün-

tetést, 2007-ben Pro Régió-díjat kapott, 2006-ban az
Év Oktatója volt a Budapesti Corvinus Egyetemen.
2014-ben a Magyar Érdemrend Lovagkereszt állami
kitüntetésben részesült. A Kar létesítésétől kezdve, 15
éven keresztül, karunk dékánhelyettese volt. 2004-
ben a Budai Campus gazdálkodási stabilitásának
megteremtése érdekében végzett tevékenységéért
kapta az Ormos Imre Érem kitüntetést.

Oktatóként, kutatóként és tervezőként egyaránt
sokat dolgozott a magyar táj védelmének ügyéért. 99
tudományos publikációja jelent meg, 18 alkalommal
nyert díjat, illetve megvételt országos építészeti-tele-
pülésrendezési tervpályázaton. A Magyar Építész
Kamara tagjaként a táj- és kertépítészeti, a telepü-
léstervezési, a területrendezési valamint a települési
tájrendezés és a zöldfelület-tervezési szakterületen
is vezető tervezői jogosultságot szerzett. Irányítóként
vagy szaktervezőként 103 területrendezési illetve
településrendezési terv kidolgozásában vett részt.
52 elméleti illetve módszertani tanulmányt készített
tájvédelmi és környezetvédelmi témakörben. Jelentős
szerepe volt a táj-terhelhetőség kutatásában és az
egyedi tájértékek felmérése módszertanának kidolgo-
zásában. ☉

